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Política contable sobre moneda funcional y transacciones en moneda extranjera

1. Moneda funcional y transacciones en moneda extranjera

1.1. Políticas contables

1.1.1. Moneda funcional y de presentación
Las partidas incluidas en los estados financieros de la Entidad Ejemplo se expresan y valoran utilizando la moneda del entorno económico principal en que esta entidad opera (“moneda funcional”).

La moneda que influye en el precio de los servicios que se brindan y las regulaciones que determinan dichos precios, así como en los costos de mano de obra, materiales y otros costos en Entidad Ejemplo, es el peso colombiano
.

1.1.2. Transacciones en moneda extranjera

Las transacciones en moneda extranjera se convierten a la moneda funcional utilizando los tipos de cambio vigentes a la fecha de las transacciones.

Las ganancias y pérdidas por diferencias de cambio que resultan de la liquidación de estas transacciones y de la conversión a los tipos de cambio de cierre de los activos y pasivos monetarios denominados en moneda extranjera, se reconocen en el estado de resultados. La entidad no desarrolla operaciones de cobertura de flujos de efectivo y coberturas de inversión extranjera que impliquen diferir efectos en el patrimonio neto, a través de otros resultados integrales
.

1.2. Referencia técnica

Las políticas contables aplicables a la moneda funcional y transacciones en moneda extranjera se sustentan en lo que prescribe la Sección 30 del Estándar para Pymes – “Conversión de la moneda extranjera”.

La Sección 30 del Estándar para Pymes en sus párrafos 30.2 y 30.3 señala aquellos aspectos vinculados a la moneda funcional y precisa los factores a considerar para determinar la moneda funcional. El entorno económico principal en el que opera la entidad es, normalmente, aquel en el que esta genera y emplea el efectivo. Estos factores han sido considerados por Entidad Ejemplo para determinar su moneda funcional estableciéndose que es el peso colombiano
.

1.3. Definiciones

1.3.1.  Tasa de cambio de cierre

Es la tasa de cambio de contado existente al final del período sobre el que se informa.

1.3.2. Diferencia de cambio

Es la que surge al convertir un determinado número de unidades de una moneda a otra, utilizando tasas de cambio diferentes.

1.3.3. Valor razonable

Es el importe por el cual se puede intercambiar un activo o cancelar un pasivo entre un comprador y un vendedor interesados (y debidamente informados) que realizan una transacción libre.

1.3.4. Moneda extranjera (o divisa)

Es cualquier moneda diferente de la moneda funcional de Entidad Ejemplo.

1.3.5. Moneda funcional

Es la moneda del entorno económico principal en el que opera Entidad Ejemplo.

1.3.6. Partidas monetarias

Son recursos mantenidos en efectivo, así como activos y pasivos que se van a recibir o pagar mediante una cantidad fija o determinable de dinero.

1.3.7.  Moneda de presentación

Es la moneda en la que se presentan los estados financieros.

1.3.8. Tasa de cambio de contado

Es la tasa de cambio utilizada en las transacciones con entrega inmediata.

1.4. Definición de moneda funcional

La moneda funcional es la moneda del entorno económico principal en el que opera Entidad Ejemplo. En el proceso de definición de la moneda funcional se evalúan condiciones primarias tales como: la moneda que influye en los precios de venta, la moneda del país cuyas fuerzas competitivas más sus regulaciones determinen los precios, y la moneda que influye en los costos de mano de obra, materiales y otros costos de producción. También se evalúan condiciones secundarias tales como la moneda en la cual se generan los fondos de financiamiento, la moneda determinada en la estructura de ingresos y la moneda del negocio o sucursal en el extranjero.
La entidad tendrá en cuenta los siguientes factores en la determinación de la moneda funcional:

a. Factores primarios: La moneda predominante en la determinación y liquidación de los precios de venta es el peso colombiano. No se liquidan precios de venta en otras monedas.

b. Flujos de efectivo de gastos: La moneda en la cual se denominan y liquidan los costos de mano de obra, materiales, y otros costos para proporcionar los servicios, es el peso colombiano. 
c. Factores secundarios / Descripción moneda predominante / Actividades financieras: La moneda en la cual se generan los fondos de las actividades de financiación es 100% pesos colombianos.

d. Flujos de efectivo de ingresos: La moneda en la que se reciben los montos de ingresos cobrados por las actividades operacionales es 100% pesos colombianos.

Por ser el peso colombiano la moneda predominante en el análisis de la moneda funcional que se ha presentado, Entidad Ejemplo ha establecido esta como su moneda funcional.
� Cambiar si es necesario.


� Modificar si la entidad tiene este tipo de operaciones.


� Modificar si es necesario.
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