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Solicitud de inversión de capital
Ciudad, fecha
(Nombre de la empresa)
(Dirección)

(Ciudad)
Asunto: solicitud de inversiones

Señor (a) (nombre de contacto en la entidad),
De acuerdo con la conversación que sostuvimos el día (fecha de la conversación), me dirijo a usted para informarle que (nombre de la entidad que requiere la inversión), identificada con NIT (nombrar NIT) y con actividad (descripción de actividad y código CIIU), es una entidad que ha demostrado un gran desempeño en el sector (mencionar sector al que pertenece la entidad solicitante), goza de un reconocimiento entre sus clientes por su excelencia, calidad, compromiso y servicio, lleva (nombrar años de funcionamiento) años de funcionamiento, y al cierre de (mencionar período de cierre de estados financieros) presentó unas ventas anuales de (mencionar cifra) y un crecimiento en cuanto a su patrimonio de (nombrar cifra), información que puede ser observada con mayor detalle en los estados financieros adjuntos como (nombrar anexo). Además, cuenta con el aval por parte de (nombrar entidades) para operar en (mencionar ciudad y país).
La entidad ha crecido de forma gradual desde sus inicios en (nombrar fecha de inicio de operaciones). Dicho crecimiento se refleja en su participación en el sector, su liquidez y rendimiento, aspectos que se podrán visualizar con mayor facilidad en los indicadores financieros que compartimos como anexo (nombrar anexo). Adicionalmente, en las proyecciones de la entidad se espera alcanzar un resultado de (nombrar resultado) para los períodos (nombrar períodos pronosticados) y se tienen algunos proyectos para lograr dichos objetivos como (nombrar a través de numerales los proyectos como: expansión, adquisición de equipo, incursión en otras actividades, desarrollo de nuevos productos, etc.).

En cuanto a su capacidad técnica y capital humano, en la actualidad la entidad cuenta con (nombrar cantidad de empleados contratados de forma directa e indirecta y capacidad técnica de la planta de operaciones o número de puntos de venta, etc.).

Para cumplir los objetivos en mención, (nombre de la entidad) requiere alcanzar una inversión de capital de (nombrar monto de capital y si es posible mencionar los beneficios y participación que se le propone a la entidad inversora, tales como rendimientos, acciones, etc.). Los fondos se usarían para (mencionar de forma concreta el destino de los recursos).

Agradecemos su atención.
Cordialmente,
(Firma del representante)

(Nombre del representante)
(Cargo del representante)
(Datos de contacto del representante)
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