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Contrato de comodato

Entre los suscritos, a saber: (nombre completo del comodante) identificado con la cédula de ciudadanía número (# de cédula), expedida en (municipio), domiciliado y residente en (municipio), quien para los efectos del presente contrato se denominará el comodante y, (nombre completo del comodatario), identificado con la cédula de ciudadanía número (# de cédula) expedida en (municipio), domiciliado y residente en (municipio), quien en adelante se denominará el comodatario, hemos convenido en celebrar un contrato de comodato que se regirá por las disposiciones legales aplicables a la materia, y en especial por las siguientes cláusulas.
Primera. Objeto: El comodante entrega al comodatario y este recibe, a título de comodato o préstamo de uso, los bienes que se describen a continuación: (descripción detallada de los bienes que se reciben en comodato). Los bienes descritos son de propiedad del comodante.

Segunda. Localización de los bienes: Los bienes descritos en la cláusula anterior deberán permanecer durante la vigencia de este contrato en la sede del comodatario, es decir, en la (dirección) de la ciudad de (municipio). El comodatario no podrá cambiar el sitio de ubicación de los bienes entregados en comodato sin la previa y escrita autorización del comodante.

Tercera. Uso autorizado: El comodatario podrá utilizar los bienes objeto de este contrato única y exclusivamente para los siguientes fines: (indicar cuáles).
Cuarta. Obligaciones del comodatario: Son obligaciones especiales del comodatario las siguientes: a) cuidar y mantener los bienes recibidos en comodato, respondiendo por todo daño o deterioro que sufran, salvo los que se deriven del uso autorizado en la cláusula anterior. El comodatario se obliga a responder aun en casos fortuitos; b) responder por los daños que los bienes entregados causen a terceros; c) restituir los bienes en perfecto estado de funcionamiento a la terminación del comodato. Solo podrá el comodatario retener los bienes cuando habiendo sufrido perjuicios por el mal estado o calidad de las cosas estos no hayan sido debidamente indemnizados; d) asegurar los bienes relacionados en la cláusula primera de este documento contra los riesgos de (indicar cuáles), de manera que figure como beneficiario de la póliza respectiva el comodante; e) no cambiar la ubicación de los bienes sin el previo y escrito permiso del comodante; y f) las demás obligaciones propias de los comodatarios de acuerdo con las disposiciones legales.

Quinta. Duración y perfeccionamiento: Este contrato tiene una vigencia de (plazo), contados a partir de la firma de este contrato, fecha desde la cual se entiende perfeccionado, dado que en este mismo instante se ha hecho entrega de los bienes en el lugar donde deben permanecer.

Sexta. Valor de los bienes: El comodatario, conjuntamente con el comodante, estiman el valor de los bienes en (valor en letras) pesos ($ valor en números) moneda corriente, suma que deberá pagar el comodatario al comodante si este último ejerce la facultad que en su favor establece el artículo 2203 del Código Civil, según la cual puede abandonar la propiedad de la cosa en favor del comodatario cuando los bienes se deterioren de tal manera que no puedan emplearse en su uso ordinario.

Séptima. Estado de los bienes: Las partes manifiestan de común acuerdo que al momento de firmarse el presente contrato los bienes se encuentran en perfecto estado de funcionamiento.

Octava. Cláusula penal: Si el comodatario incumpliere cualquiera de las obligaciones a su cargo deberá pagar al comodante la suma de (valor en letras) pesos ($ valor en números). En señal de conformidad las partes suscriben el presente documento en dos ejemplares del mismo tenor, en (ciudad) el (día) de (mes) de (año).
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